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DESTE DUZINE PROBLEMLERI

2 deste kalemimin kag tanesini kullanirsam 7

kalemim kalir?

2 diizine kalem ile 2 deste kalem kag¢ kalem
eder?

46 yumurtanin ig dizinesi kirildi. Kag
yumurta kalmigtir?

Siniftaki 6grencilerden 2 destesi erkektir.
Sinifta 42 6grenci olduguna gore kag kiz
ogrenci vardir?

Bir bahgede 3 diizine gam, 2 diizine kavak
agact vardir. Bahgede kag agag vardir?

4 diizine kalemden 2 diizinesini kullandim.
Kag kalemim kaldi?

16 tane misketim var. Kag misketim daha
olsayd: 2 diizine misketim olurdu?

3 deste ile 2 diizine arasinda kag fark
vardir?

15 tane balonun iki deste olmasi icin daha
kag balon gerekir?

Agagtaki 35 kustan kag tanesi ugarsa 2
diizine kus kalir?

Bir bakkal, sabah 4 deste, aksam 4 diizine
ekmek satti. Bakkal ka¢ ekmek satmistir?
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Bir bakkal, 4 diizine yumurtanin 31 tanesini
satti. Kag yumurta kalmistir?
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